GH.NnORGREN,

RM/8000/M Kpyrnbie unnungpsi (ISO)

[ycroponHero aeictama, 1ISO 6432 - @ 10 ... 25 Mm

MarHuTHbI NopLUeHb KaK TEXHUYECKUE

CraHp,apTHbIIZ NeMeHT
CooTeercrayer SO 6432 XAPAKTEPUCTUKIA
Cpepa:

BbICOKas MPOYHOCTb, c 8 .
KOHCTPYKLUSA C 3aBaslbLIOBaHHbIMM aTbllt BO3LYX, (PUIBTPOBAHHbIA,
C Macnom unu 6e3 mMacna

C IBYX CTOPOH KpbILLKaMM

AHTMKOpPPO3UitHaA 3alyuTa Revctaue: -

AmopTu3aTOp UK perynmpyemoe HeycToporero peicreus,
P P perynupy MarHUTHbI NOPLLEHb C

Aemnduposatye aMOopTK3aTOPOM WAV PerynMpyembiM
CTaHﬂapTHO nocTaBnAeTca ¢ ,D,eMI'IdI)epOM
MOHTa)XXHOU r?I/IKOI/I Ha Paﬁoqee naBneHve:
Bblcryna!omgu Yactm u 1.10 6ap
KOHTPraunkowu Lroka

Pabouas Temnepartypa:

-10°C ... +80°C makc.

[Mpy npumeHeHnn He +2° C NPOKOHCYNbTUPYITECH
C HaLLIe TEXHUYECKOI CNyxBoi

MATEPUAJIbI
MMnb3a: HepxaBetoLas CTasb
(aycTeHnTHas)

TopLeBble KPbILLKW: antioMUHIT C
CBET/IbIM aHOAVPOBaHHbIM
MOKpbITUEM

LLIToK: Hep>aBetoLLan CTanb
(aycTeHnTHas)

Jemncpep: MonvypetaH
[pA3ecbeMHUK: TonnypeTaH

(_TAHJJ‘APTHHE MO,U,E”M YNNOTHeHVe: HUTPUIbHAA pe3nHa
MOJEJb MPUHALONEXXHOCTN
00 Pasmep bydepHoe Perynupyemoe TepKOHOBbIV KpenneHne  KpenneHue BaHmKo Mpsmon Yrnoson
WTOKa nopta AemndupoBaHue AemnupoBaHMe | nepekiioyaTeNb ¢  faTyMKa AaTtymka perynsarop utnHr uTnHr
MHTErpupoBaHHbIM  >15 MM xoga <15 MM xoaa  pacxopa
5 m kaGenem Haubonblwunii anametp Tpybbl
: : 0 R
5 o w8 m e oo
: : ) "\
BycepHoe
[nemndmpoBaHe
10 4 M5 RM/8010/M/* M/50/LSU/5V QMW/33/010/22 QM/33/010/23 COK510405 02250405 02470405
12 6 M5 RM/8012/M/* M/S0/LSU/5V QM/33/012/22 QM/33/016/23 C0K510405 C02250405 C02470405
16 6 M5 RM/8016/M/* RM/8017/M/* M/S0/LSU/5V QM/33/016/22 QM/33/016/23 C0K510405 C02250405 02470405
;ng)ﬂy;g’é‘;im 8 G1/8 RM/8020/M/* RM/8021/M/* M/50/LSU/5V QMW/33/020/22 QM/33/020/23 COK510618 02250618 02470618
510 G1/8 RM/8025/M/* RM/8026/M/* M/S0/LSU/5V QM/33/025/22 QM/33/025/23 C0K510618 C02250618 C02470618
*3aABneHHan AHa X0fia B MM. MHchopMaLmiO O IPYrUX MarHUTHbIX AaT4MKax CMOTPETb Ha cTpaHuLe 1-290
CepBycHbI HabOP He NOCTaBNAETCA ANA STUX LUINHAPOB. [pyrvie hIUTUHI OCTYNHbI, NOXaNyicTa, CMOTpuTe pasaen 7
CTAHOAPTHbIA XO[,
(BycepHoe gemnduposanme) RM/8010, 12, 16, 20, 25
0 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250
10 . . . . . .
12 ° ° . ° ° ° . ° °
16 . . . . . . . . .
20 . . . . . . . . . .
25 . . . . . . . . . .

[pyrvie BOCTYMHble BENMYMHBI XOfa

CTAHOAPTHbI XOp,
(Perynupyemoe pemncduposaHue) RM/8017, 21, 26
0 25 50 80 100 125 160 200 250
16 . . . . . . .
20 . . . . . . . .
25 . . . . . . . .
[lpyrvie BOCTYNHble BENNYMHbI XOAa ﬂnﬂ AOI‘IOIIHVITeHbHOI;I I/IHd)OpMaLWIVI

DO D

1 '01 2 www.norgren.com/info/ru1-012




GH.NnoRGREN

CEJIEKTOP onuun KRM/8 S A/ Kk /e ke Kk
CneunanbHble BapUaHThbl 3ameHa 4—, —‘7—> Xoga (Mm)
BbicokoTemnepatypHaa Bepcna: 150°C makc. T Makc. 500
Lvnunap @ (Mm) < > BapuaHTbl (HeMarHUTHbIV NOpLIeHb)  3ameHa
C pemndepom 3ameHa Y IHEHHbIR LLITOK U
10 010 RIVYB* %% |/ % x k%
12 012 T > Y[ HeHue (Mm)
16 016
20 020 > BapuaHTbl (MarHUTHbIN NOPLUEHb) 3ameHa
25 025 CTaHAapTHO BMeCTe C MOHTaXHOW MPOYLLIMHOW M

LleHTpanbHbIA 3a4H1A nopT MC

Lnuxgp @ (mm) =< lnockas 3aaHAA KpbILLKa MF
C perynupyembiM femMncgupoBaHuem  3ameHa LLiToK Ge3 rposopoTa N2
16 017 [IBYXCTOPOHHUIA LLITOK M
20 021 3anvipatoLLuii yen L4
25 026 Y ASMHEHHBI LTOK MU

Mpunedarme: Ecnm BbIBOp He TpebyeTca, UrHopupyiTe No3nLMIo RV **/MUP** /=

OnLyM B Npefenax YacTv uHaekca, T.e. RM/8025/M/50. T—> YannHeHme (Mm)

MV KOMOVHUPOBAHIIN BapUAHTOB LIMHAPA
MPOKOHCYTIETVPYATECH C TEXH4ECKO ClTyx60iA. MoxanyiicTa,
OTMeTbTe, YTO BbICOKOTEMMEPaTYPHbIE YNAOTHEHWA JOCTYMHbI He
BO BCEX BapUaHTax.

371 onuym BbIGOPa NOKa3bIBAKOT TONMBKO BapUaHTbI LMHAPOB.
JlonoaHUTENbHbIE BapUaHTbLI/ONLMA He BO3MOXHbI.
VHchopmaLio OTHOCUTENBHO BapyaHTOB CMOTPHTE B
TEXHVHECKO [JOKyMeHTaLWN.

KPEMJEHUA
F'epkoHOBbIN
nepel(moanenb
Hanpaensiowwii 6nok Ag:';:a""e
0 AK B, G C F FH L L2
10 QM/8010/38 M/P19407 M/P19369 QM/8010/25 - QMm/947 QM/8010/44
12 QM/8012/38 M/P19408 M/P19389 QM/8012/25 QM/8012/34 QM/8012/24 QM/8012/44
16 QM/8012/38 M/P19408 M/P19389 QM/8012/25 QM/8012/34 QM/8012/24 QM/8012/44
20 QM/8020/38 M/P19409 M/P19406 QM/8020/25 QM/8020/34 QM/8020/24 QM/8020/44
25 QM/8025/38 M/P19409 M/P19406 QM/8025/25 QM/8020/34 QM/8020/24 QM/8020/44
0 N UF Hanpaenstowui 6nok
10 M/P1501/90 QMm/8010/32 -
12 M/P13834 QM/8012/32 QMW/8012/61/*
16 M/P13834 QM/8012/32 QMW/8012/61/*
20 M/P13615 QM/8020/32 QM/8020/61/*
25 M/P13615 QM/8025/32 QM/8025/61/*

* BCTaBUTb CTaHAAPTHbI X0 fimHoii: @ 12 mm: 50, 100, 160, 200 1 250 mm; ot @ 16 1o 25 mm: 50, 100, 160, 200, 250, 320, 400 1 500 MM
[lpyrvie BeNMYMHbI XO4a He JOCTYMHbI, UCMONb3yiATe ONKANALLINIA CTaHAAPTHBIA XOL,.

1-013




GH.NnORGREN,

RM/8000/M Kpyrnbie uununapei (1SO)

[BycTopoHHero aenctaus, 1SO 6432 - @ 10 ... 25 Mm

OCHOBHbIE PASMEPbI
RM/8000/M — CTAH[IAPT
Eoaw
WF G @
w0 £E EE L P

- IRRH

i v g

L iy J— -% Wl o _%

L = [ »

P 5

e 4 V&
Lo # Xo,
- A

MOJEJIb (1] AM 0 B/BAo1 BE BF gcb* @D EE EW.o,1 G KK I= KV =1 KW  Kw1
RM/8010/M/. 10 12 12 M12x1,25 12 4 16,5 M5 79 9 M4 19 7 6 2
RM/8012/M/. 12 16 16 M16x1,5 17 6 21 M5 1,9 9,5 M6 22 10 5 3
RM/8016/M/. 16 16 16 M16x1,5 17 6 21 M5 1,9 9,5 M6 22 10 5 3
RM/8020/M/. 20 20 22 M22x1,5 20 8 30 G1/8 15,9 15 M8 27 13 8 4
RM/8025/M/. 25 22 22 M22x1,5 22 8 30 G1/8 15,9 15 M10x1,25 27 17 8 5
MOJEJIb (1] L L12 LB @ MMho MR PL = 2 =4 WF VA/VD XC npu 0 Mm yepes 25 Mm
RM/8010/M/. 10 6 - 2 4 8 55 - 14 16 15 64 0,034 kr 0,007 kr
RM/8012/M/. 12 9 3 3 6 8 55 5 19 22 2 75 0,058 kr 0,011 kr
RM/8016/M/. 16 9 3 4 6 7 55 5 19 22 2 82 0,070 kr 0,012 kr
RM/8020/M/. 20 12 3 3 8 " 8 7 27 24 2 95 0,145 kr 0,018 kr
RM/8025/M/. 25 12 4 7 10 9 8 9 27 28 2 104 0,200 kr 0,028 kr

BapuaHTbl uunuHpapa
RM/8000/MC - LiunuHgp ¢ ueHTpanbHbIM 3agHuM noptom  RM/8000/MF - LiunuHap ¢ nnockon 3agHen KpbILLKOW

Theg . AR

MOJEJIb [} EE Z) npu 0 Mm yepes 25 mm

RM/8010/M/. 10 M5 62 0,031 kr 0,007 kr

RM/8012/M/. 12 M5 72 0,052 kr 0,011 kr

RM/8016/M/. 16 M5 78 0,064 kr 0,012 kr #  Xop
RM/8020/M/. 20 G1/8 92 0,130 kr 0,018 kr

RM/8025/M/. 25 G1/8 97 0,185 kr 0,028 kr

RM/8017/M, RM/8021/M, RM/8026/M -
LiunuHgp c perynupyemMbim gemngupoBaHnem

MOJEJb [1} npu 0 Mm yepes 25 MM
RM/8017/M/. 16 0,070 kr 0,012 kr
RM/8021/M/. 20 0,145 kr 0,018 kr
RM/8026/M/. 25 0,195 kr 0,028 kr

RM/8000/N2 - LiunuHpgp co wrokom 6e3 npoBopoTa

MOJEJb 0 I= MomeHT npn 0 MM yepes 25 Mm
BpaLleHNsa MaKc.

RM/8012/N2/. 12 5 0,04 Hwv 0,058 kr 0,011 kr

RM/8016/N2/. 16 5 0,04 Hwv 0,070 kr 0,012 kr

RM/8020/N2/. 20 6 0,15 Hwm 0,145 kr 0,018 kr

RM/8025/N2/. 25 8 0,25 Hwm 0,200 kr 0,028 kr

RM/8000/JM - LlunuHpap ¢ ABYXCTOPOHHUM LLUTOKOM

MOJEJb 0 L8 ZM npun 0 mm yepes 25 Mm

RM/8016/JM/. 16 56 100 0,080 kr 0,017 kr

RM/8020/JM/. 20 68 116 0,165 kr 0,028 kr _Em
RM/8025/JM/. 25 69 125 0,250 kr 0,043 kr

1'014 # Xop




GH.NnoRGREN

KPEMJIEHWUA - ina RM/28000/M n RM/8000/M

LLlapHupHoe coepuHeHue witoka AK, ISO 8139 MepepHwii 1 3agHKi hnaHew B u G
L
=F FE

MOOENb @ KK B1F L L2 =1 =2 =3 I=4 «r MOQENbL 0 0 FB MF TF UF UR Kr
QM/8010/38 10 M4 2 125338 11 32 7 11 001 M/P19407 10 45 3 30 40 22 0,02
QM/8012/38 12/16 M6 3 14 39 127 5 0 13 002 M/P19408  12/16 55 4 40 51 28 0,03
QM/8020/38 20 M8 4 18 55 16 10 7 13 17 005 M/P19409 20125 6,6 5 50 63 38 0,05
QM/8025/38 25 M10x125 5 26 73 20 19 12 17 30 020
Jlana C, I1SO 6432 Bunka npucoepguHeHus wroka F, ISO 8140
K
CE L -
LE |G
o
LY l .
MOJENb @ OAB AH A0 AT AU E TR  kr MOJENb @ KK CE §CKnm1 CL CM ER LE RK kr
M/P19369 10 45 16 6 2 10 35 25 002 QM/8010/2510 M4 16 4 8 4 65 8 115 001
M/P19389 12/16 55 20 6 3 13 43 32 003 QM/8012/25 12/16 M6 24 6 12 6 95 12 175 002
M/P19406 20725 6,6 25 15 4 16 53 40 006 QM/8020/2520 M8 32 8 16 8 13 16 22 006
QM/8025/2525  M10x125 40 10 20 10 16 20 28 0,10
MepepHaAs unu 3agHAs cbeMHas yanda FH 3agHun WwapHup - L
L ™
HE=] = !! £ 3
L 2]
i -
T 0 w2 _|
MOJENL 0@ L1 @ TD+0 TL ™ UW  kr MOOENb @ CA Gl G2 G3 G4 H2 K1 K2 K3 @S kr
QM/8012/34 12/16 8 6 10 38 25 0,05 QM/947 0 12 65 - 15 6 1 135105 2 48 001
QM/8020/34 20/25 8 6 10 46 30 0,07 QM/8012/24 12/16 20 185 15 30 8 1,5 20 15 3 55 002
QM/8020/24 202525 20 15 35 10 2 25 205 3 66 004
3apHun WwapHup - L2 lanka BbicTynatowien yactm - N
Qi
¥
besyzas i
G2 4
G
MOOEJlb @ CA G1 G2 G3 G4 H2 K1 K2 0S «r MOJE/lb @ BE = KW Kr
QM/8010/44 10 24 11 12520 4 25 17513 45 0018 M/P1501/90 10 M12x1,25 19 6 0,01
QM/8012/44 12/1627 13 15 25 5 3 23 18 55 0035 M/P13834 1216 M16x1,5 22 5 0,01
QM/8020/44 202530 16 20 32 6 4 295 24 66 0077 M/P13615  20/25 M22x15 27 8 0,02

1-015




GH.NnORGREN,

RM/8000/M Kpyrnbie uununapei (1SO)

[BycTopoHHero aenctaus, 1SO 6432 - @ 10 ... 25 Mm

YHuBepcanbHas LWapH1UpHasa ronoska wwroka - UF

MOJME/b @ KK AX CE OCN" ENo1ER LE Z «r

QM/8010/32 10 M4 14 27 5 8 8 10 5 002

QM/8012/32 1216 M6 14 30 6 9 9 1 5 002

QM/8020/32 20 M8 16 36 8 12 1M 13 5° 005

QM/8025/32 25  M10x1,25 25 42 10 14 14 15 5° 008

KpoHwuTeriHbl > 15 MM xopa KpoHLuTeriHbl < 15 MM xopa

m MarHuTtoynpaensembii
nepeknioyaTenb

E MarHutoynpasnsiembiii
nepeksiodatenb

@ Ckoba KpenneHus parivka @ Ckoba KpenneHus fatinka

MOJEJb 0 B R makc. Kr MOJEJb 0 S T Kr

QM/33/010/22 10 8 16 0,01 QM/33/010/23 10 27,5 19,5 0,01
QM/33/012/22 12 8 18 0,01 QM/33/016/23 12 28,5 21,5 0,01
QM/33/016/22 16 10 20 0,01 QM/33/016/23 16 29,5 23,5 0,01
QM/33/020/22 20 10 22 0,01 QM/33/020/23 20 29,5 26 0,01
QM/33/025/22 25 10 24 0,01 QM/33/025/23 25 315 28,5 0,01

RM/8000/L4 — LiunuHap c y3nom dukcauum

HEan
A2
Bz o AF
i ]
T |
| | 2
T ;
& i
L B = + Yo
WF
&b
MOJEJb 0 AB AC AD 0 AF AG AH AL AK
RM/8012/L4/. 12 21 13 48,5 20 20 20 43,5 10
RM/8016/L4/. 16 21 13 48,5 20 20 20 43,5 10
RM/8020/L4/. 20 24 14 66 22 27 33 455 16,5
RM/8025/L4/. 25 24 14 65 2 27 33 455 16,5
MOJEJb 0 BE BF EE WF XC Ycunue dukcaymm o1 0 Mm Yepes 25 Mm
RM/8012/L4/. 12 M16x1,5 12 M5 18,5 109 200 H 0,130 kr 0,011 kr
RM/8016/L4/. 16 M16x1,5 12 M5 18,5 116 200 H 0,140 kr 0,012 kr
RM/8020/L4/. 20 M22x1,5 23 M5 31 145 350H 0,300 kr 0,018 kr
RM/8025/L4/. 25 M22x1,5 23 M5 30 151,5 400 H 0,360 kr 0,028 kr

1-016




GH.NnoRGREN

OCHOBHbIE PASMEPbI
QM/8000/61/* 2
25188 L8
: : ‘ ——
e p— a4
=gz —_— B
3
i g kb
B "
| | —1
*:'.—I—'
i o =
_'.J_L,% i .
Al
[Z]
=1
o # Xon,
E m LieHTpupyiowwas noBepxHOCTh
* 1 = @ Perynupyembiit
£
B E 3oHa GeszonacHoctn
T
3
MOJE/b 0 EA EB EC ED EF EG EJ EK EL EM EO EP ER ES ET EV EW Q@EX QEY EZ
QM/8012/61 12/16 132 75 325 165 37 10 7% 63 46 24 10 8 24 65 6,5 46 27 8 4,5 M4
QM/8020/61 20 160 108 32,5 19 58 12 9 76 58 38 13 13 38 75 8,5 57 32 10 55 M5
QM/8025/61 25 160 108 32,5 19 58 12 9 76 58 38 17 13 38 75 8,5 57 32 10 55 M5
MOAE/b FA FB FC 0 FE FF 0 FH F FK FL FM 0 FP 1] OFS FV FW  krnpu  Kruepes
FD FG H7 FO H7 FR f6 0 Mm 100 mm
QM/8012/61 6 22 30 55 M4 9 6 32 54 65 15 10 9 M5 6 8 M6 27 0,40 0,04
QM/8020/61 7 23 34 66 M6 11 9 40 68 79 20 14 9 M6 9 10 M8 37 0,65 0,06
QM/8025/61 7 23 34 66 M6 11 9 40 68 79 20 14 9 M6 9 10 M10x1,25 37 0,65 0,06

anIME‘-IaHI/IeI [ocTaBnAeTCA KOMMAEKT C MOHTaXHbIMY BUHTaMK unnnHapa n ABymA LeHTPUPYOWNMA MbeTaMVI.

MakcumanbHasa Harpyska
B cfiy4ae npnumeHeHmmn ¢ yp,apHon Harpy3K0|7|, [aHHble Bbllle Ha pUCYHKaX anarpaMmmbl OSKHbI ObITb CHUXEHbI Ha KOB(bd)I/ILLMeHT 2.

E LieHTp TAXKECTU

2]

BrarmeaHue

MoHOe OTKOHEHWE HaNPaBNSIOLLMX CTePXHeN ByaeT OnpefensTbCa COOTBETCTBEHHO
no6asneHrem cobCTBEHHOM Macchl (Anarpamma 3) 1 COOTBETCTBYIOLLEN AOMYCTUMON
Harpy3kon (guarpamma 4).

MakcnmanbHas Harpy304Has CnocoGHOCTb 3aBUCUT OT BEJINUMHBI BbIBYKEHNS
FOPW30HTaNbHO YCTaHOBNEHHOTO BJ10Ka HaNpaBAAoLLMX. B Cydae KOPOTKOrO X0Aa,
npuBefeHHas Ha avarpamme AONyCTUMas Harpyska, MOXeT ObiTb yBenuyeHa Ha
NonpaBoYHbI KO3(ULMeHT (anarpamma 2).

B KpuBOI Harpy304HOM CNOcoBHOCTY (Anarpamma 1), KOPPeKTMPYeMbIi KOPOTKMI XOZ,

yxe Obint MNPWHAT BO BHMMaHMe ANA XO4a BbIABMXEHNA > 60 MM.

MakcmmanbHas Harpyso4Hasa CNocoBHOCTb 3aBUCUT OT

BeJINYUHbDI BbiBMKEHUA
(amarpamma 1)
[onyctumas Harpyska (H)

]

L0
0
o [}

X
0

A :'l [ R0 4
il = =N
i

[}
0 SO A0 SN ADD S0
BrarusaHe (Mm)

(auarpamma 2)
KoppexTupytowwmit kosdhduumeHT

i
LKl 7
00
o] I,rj
LA ||"Ii
i
ey
020 40 &0 -
Xog, (Mm)

CHuxeHve JONYCTUMON Harpy3ku
AnA paboTbl C KOPOTKUM XOf,0M

OTKNOHEHME COOTBETCTBYIOLLEE
co6CcTBEHHON Macce
(gnarpamma 3)

QOTKnoHeHne (Mm)
i

i
&5
0 } GRS
i5
o ‘j
Vi
5 j J’,
| Lt -

v (Y e S 200 GO e

BrArveanme (Mm)

OTKJIOHEeHMe, Bbi3bIBaeMoe
Harpy3kou 10 H
(gnarpamma 4)

QOTKroHeHne (Mm)
|

i S0 2005
]
)
15 ‘}
14
A
5 '
il
0100 00 W0 40 S0 600

BrArnBaHvie (Mm)

1-017




